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DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 61ª 
(SEXAGÉSIMA PRIMEIRA) 

SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 05 DE AGOSTO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Há número regimental. Está 
aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Geraldo Naves a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº145 - Suplemento, de 14/08/2009, juntamente com 
a ata sucinta da 61ª Sessão Ordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos  

Comunicados de Líderes. 

Solicito ao Sr. Secretário, Deputado Geraldo Naves, que proceda à chamada 
nominal dos Deputados para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, quero comunicar ao Plenário o falecimento do irmão do Deputado 
Benedito Domingos. O velório está previsto para as 16 horas, na Capela 1 do 
Cemitério de Taguatinga, e o sepultamento para as 17 horas. 

Então, justifico a minha saída do plenário para manifestar o meu pesar e a 
minha solidariedade ao Deputado Benedito Domingos. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO MILTON BARBOSA (PSDB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, para complementar o que disse o nosso Presidente, Deputado Leonardo 
Prudente, o irmão do Deputado Benedito Domingos chamava-se Galvão Augusto 
Domingos. Por coincidência, ele era meu colega de infância dos tempos de 
Taguatinga. Um excelente caráter, um homem de formação humanística muito 
acentuada que, felizmente ou infelizmente, Deus chamou mais cedo do que nós. 
Evidentemente, nós devemos a ele e à família do Deputado Benedito Domingos 
todas as homenagens. Também nos faremos presentes lá, mas deixarei para me 
ausentar um pouquinho mais tarde. 

Obrigado. 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO GERALDO NAVES (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, em nome do Democratas, quero me somar ao pesar já estendido ao 
Deputado Benedito Domingos. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, solicito a V.Exa. que prestássemos uma homenagem ao amigo Galvão 
fazendo um minuto de silêncio. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Acato a solicitação de V.Exa. 

(O Plenário observa um minuto de silêncio.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Também sou amigo da família 

do Deputado Benedito Domingos. O Galvão foi presidente da Associação Comercial 
durante um grande período, colaborou muito com o progresso de Taguatinga e de 
outras instituições a que pertenceu. Então, também quero hipotecar minha 
solidariedade à família, nossos pêsames. Pretendo me somar a V.Exas., Deputados 
Milton Barbosa, Leonardo Prudente, Geraldo Naves, e a outros Deputados que 
queiram ir para render as últimas homenagens. 

Faço uma reflexão. Esta Casa tem prestado várias homenagens, títulos de 
cidadão honorário, comendas, moções de louvor. É um reconhecimento público do 
feito da pessoa. Temos que falar enquanto a pessoa está viva; depois que morre é 
com Deus. Quando alguém faz demais, ainda dão o seu nome a uma rua ou a um 
monumento. Mas por que não falar tudo antes? Então, esta Casa também presta um 
grande serviço quando faz moções honrosas e concede título de cidadão a uma 
pessoa que abdicou de sua vida em outra cidade, veio para Brasília e prestou um 
grande trabalho. Temos ainda outras comendas que esta Casa aprova aqui em favor 
dessas pessoas que têm trabalhos relevantes para esta cidade. 

DEPUTADO REGUFFE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, quero 
apenas me solidarizar também com o Deputado Benedito Domingos. Penso que só 
quem perdeu um ente querido nessa vida sabe a dor e o que realmente representa 
isso. Eu queria deixar o meu abraço ao Deputado Benedito Domingos. 

DEPUTADA EURIDES BRITO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA EURIDES BRITO (PMDB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu também quero externar meus votos de pesar ao colega Deputado 
Benedito Domingos. Eu pessoalmente era amiga do Galvão, o irmão que faleceu.  

Ontem à tarde, o Deputado Benedito Domingos estava em dúvida se ficava 
no plenário ou se ia acompanhar a parte final da cirurgia, para vê-lo quando ele 
saísse da sala de cirurgia. E eu mesma disse: “Não fica aqui não, vai para lá que vai 
ser bem melhor, porque pelo menos isso o tranquiliza”. S.Exa. foi, mas os desígnios 
de Deus não devemos realmente contestar. O Deputado Benedito Domingos e toda a 
sua família, a família do Galvão, vão saber realmente sair dessa situação de tristeza. 
Digo que, quando perdemos um ente querido, o primeiro momento é de desespero, 
depois a dor se transforma em uma gostosa saudade. 

PRESDIENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – Quero pedir desculpas às 
pessoas que estão assistindo a esta sessão pelo canal 9 da NET e ao público em 
geral, mas vou propor encerrarmos esta sessão, se houver comum acordo entre os 
Deputados presentes, porque, não havendo quorum regimental, eu teria que 
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suspendê-la por alguns minutos, mas já são 15h48min e ainda não há quorum para 
deliberação das matérias. Portanto, se os companheiros estiverem de acordo, eu 
pediria licença a todos e encerraria esta sessão. Como se manifestam os Deputados 
Geraldo Naves e Milton Barbosa? 

DEPUTADO GERALDO NAVES – Por mim, tudo bem, acho que temos que 
encerrar mesmo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) – E, além disso, não temos 
matéria de extrema urgência para ser aprovada hoje; temos apenas requerimentos e 
moções. Ninguém está se esquivando de trabalhar. 

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a presente sessão. 

(Levanta-se a sessão às 15h46min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 148-Suplemento,  

de 19/8/2009. 


